TeMaTHYHA aTeCTALlA

EJEKTPUYHA JIYI'A11i 3BACTOCYBAHHS B
3BAPIOBAJILHUX POBOTAX.

[ToyaTkoBUH piBEHb

JlaliTe BIAIOBII HA 3aITMTaHHS.

BapianT 1

1. BuOepiTh npaBuiIbHY BIANOBIIb.
3BaproBaJibHa Ayra CKJIaJJa€TbCs 3 TAKMX OCHOBHUX YaCTHUH: KaTOJ, aHOJI, CTOBII yTH,
Kparep?
a) Tak;  0) Hi.
2. BuOepiTh npaBUIbHY BiANOBI/Ib.
Temneparypa B KaTOAHII 30H1 AYyTd NPUOIU3HO TOPIBHIOE

a) 6000 °C;  6)3600°C;  8)3200°C.

3. BusHaure, K1 3 HABEJIEHUX TBEP/XKEHb ICTUHHI (TaK YU Hi):

a) TMpHU NpsAMIN TOJSAPHOCTI HA €JIEKTPOJI ojaeThes "+", a Ha Bubip "-".
0) 3a HOpMaJILHUX YMOB a3y € 130JI5TOPAMHU.

B) CHJIa IOBEPXHEBOTO HATATY CIPHSIE 3MUTTIO KAl 3 PIAKAM METaJIOM.

r') 3BaploBajJbHA Jyra MOXE 3aMauTUCh 0€3 JOTOPKAHHSA EJIEKTPO/ia 10 BUPOOY.

J) IIa3Ma - 1€ piJIMHA, KA Ma€ JTy’Ke BUCOKY TEMIIEpaTypy.



BapianT 2

JlaiiTe BIAITOBIII HA 3aITMTAHHS.

1. BuOepiTh IpaBUIHHY BIAMOBI/Ib.
EnexTpuuna qyra BUHMKAE MpU JOTOPKAHHI TOPIISI €IEKTPOAY 10 BUPOOY.

a) Tak;  0) Hi.

2. BuOepiTh npaBuiIbHY BiANOBI/Ib.

Temneparypa B aHO/IHIM 30H1 1yT'H MPUOIU3HO TOPIBHIOE:

a) 3200 °C; 6)3600 °C; 8)6000 °C.

3.BusnHaure, sKi 3 HaBEICHUX TBEP/KCHB ICTUHHI (TaK 4M Hi):

a) 1) aHoJ - Ie JUISHKA JYTH Ha KIHIII eJIeKTpoa.

- 0) 3BaprOBaJIbHA yra Kpalle TOPUTh Ha 3MIHHOMY CTPYyMI.

- B) JJIA 3BApPIOBAHHS TOHKOI CTajli BUKOPUCTOBYIOTH 3BOPOTHY TOJISIPHICTb.

-T) Jayra THy4Yka, TOMY BIIXWJICHHS AYTH BiJl HOPMAJILHOTO TOJIO)KCHHS HA3UBAETHCS

MAarHiTHUM AYTTAM.
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